
Grado en Economía  (GECONO01) Resultados de la Encuesta General de la Enseñanza.   
Curso Académico 2013-14. 
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Profesorado de la Asignatura

Media Asignaturas

Media Profesores
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Código

Carácter Curso

Preguntas sobre Asignatura

N % %*N %N

Preguntas sobre Profesorado

Cuestionario de Estudiante Cuestionario de Profesor
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18,3 10,03Introducción al Derecho Patrimonial Civil y 

Mercantil

1-001 Formación Básica Primero 7,41,9 7,0 7,7 10,00,3 10,0

19,5 10,01Introducción a la Contabilidad1-002 Formación Básica Primero 7,50,6 9,0 10,0 9,00,4 10,0 8 9,547,1 6,9 7,7 7,1

27,3 5,53Economía de la Empresa1-003 Formación Básica Primero 7,92,1 6,7 7,0 5,81,1 3,0 3 9,827,3 5,6 8,0 7,0

147,9 9,417Historia Económica Mundial1-005 Formación Básica Primero 8,713,3 9,1 8,0 8,411,6 9,5 1 8,820,0 8,6 6,0 9,0

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N % X

Satisfacción

124

94

4971

7440 *

7,7

8,2

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

52 210 7,6

2,5%

1,3% *

24,8%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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N % %*N %N
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Cuestionario de Estudiante Cuestionario de Profesor

GECONO01

1
. P

ro
g
ra

m
a
 

F
o
rm

a
tiv

o

2
. O

rie
n
ta

ció
n
 a

l 

E
stu

d
ia

n
te

3
. P

rá
ctica

s

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

c
o

n
 A

s
ig

n
a

tu
ra

4
. E

n
se

ñ
a
n
za

5
. A

ctitu
d
 d

e
l 

D
o
ce

n
te

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

P
ro

fe
s
o

ra
d

o

1
. P

ro
g
ra

m
a
 

F
o
rm

a
tiv

o

2
. V

a
lo

ra
ció

n
 d

e
l 

E
stu

d
ia

n
te

3
. P

rá
ctica

s

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

G
e

n
e

ra
l

46,7 7,55Matemáticas1-007 Formación Básica Primero 7,52,7 6,4 7,2 5,81,4 7,8

38,0 8,35Introducción a la Microeconomía1-008 Formación Básica Primero 7,32,7 6,8 7,2 6,41,3 6,3 2 7,116,7 5,6 5,8 6,0

26,5 9,04Economía Mundial1-010 Formación Básica Primero 5,72,4 6,8 7,2 8,50,8 9,0 2 8,622,2 4,6 6,5 4,3

44,2 7,06Análisis y Control de Gestión2-001 Obligatoria Segundo 6,03,6 5,8 5,3 5,81,6 6,8 6 9,3100,0 6,7 7,7 7,0

45,0 3,04Economía de la Unión Europea2-002 Obligatoria Segundo 4,12,4 3,2 3,2 4,02,1 3,5

7,23Economía Española2-003 Obligatoria Segundo 6,81,9 7,0 7,3  

15,8 4,02Economía Financiera2-004 Obligatoria Segundo 7,81,3 6,5 7,0 3,00,5 4,0

3,22Microeconomía I2-006 Obligatoria Segundo 3,81,3 3,5 5,0  1 9,833,3 7,2 9,0 8,5

110,0 10,01Microeconomía II2-007 Obligatoria Segundo 9,00,7 8,0 10,0 9,70,7 10,0

28,0 9,51Métodos Estadísticos y Econométricos2-008 Obligatoria Segundo 8,80,5 9,0 8,0 9,50,4 9,0

34,8 2,72Econometría3-001 Obligatoria Tercero 7,11,9 3,5 5,0 4,61,5 2,7

11,5 6,02Economía de las Organizaciones3-002 Obligatoria Tercero 6,61,9 3,5 4,0 8,00,5 4,0 2 9,6100,0 7,7 9,2 8,0

29,3 10,03Economía Internacional3-003 Obligatoria Tercero 9,82,6 10,0 9,7 10,01,7 10,0 1 9,2100,0 7,8 7,0 8,0

19,0 10,01Economía Pública I3-004 Obligatoria Tercero 6,80,9 9,0 10,0 10,00,7 10,0 1 8,050,0 8,0 8,0 8,0

68,5 8,25Economía Pública II3-005 Obligatoria Tercero 8,54,4 8,8 8,8 8,32,6 8,2

67,0 7,36Economía Regional3-006 Obligatoria Tercero 7,55,7 7,7 7,3 7,92,4 7,8 1 8,433,3 8,2 7,5 8,0

410,0 10,04Evolución del Análisis Económico3-007 Obligatoria Tercero 10,04,4 10,0 10,0 10,04,6 10,0

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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GECONO01

1
. P

ro
g
ra

m
a
 

F
o
rm

a
tiv

o

2
. O

rie
n
ta

ció
n
 a

l 

E
stu

d
ia

n
te

3
. P

rá
ctica

s

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

c
o

n
 A

s
ig

n
a

tu
ra

4
. E

n
se

ñ
a
n
za

5
. A

ctitu
d
 d

e
l 

D
o
ce

n
te

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

P
ro

fe
s
o

ra
d

o

1
. P

ro
g
ra

m
a
 

F
o
rm

a
tiv

o

2
. V

a
lo

ra
ció

n
 d

e
l 

E
stu

d
ia

n
te

3
. P

rá
ctica

s

S
a

tis
fa

c
c
ió

n
 

G
e

n
e

ra
l

59,0 9,65Macroeconomía Dinámica3-008 Obligatoria Tercero 9,55,5 9,4 9,0 9,75,7 9,6

69,7 10,09Sistema Fiscal Español3-010 Obligatoria Tercero 9,98,8 9,9 10,0 10,06,1 10,0 1 9,4100,0 8,8 9,0 9,0

17,0 9,02Análisis Competitivo de la Empresa4-001 Optativa Cuarto 8,54,9 8,5 10,0 8,01,4 9,0 4 9,2100,0 8,7 9,5 9,3

37,6 8,04Análisis Estadístico de Datos4-002 Optativa Cuarto 8,910,5 8,8 9,5 7,67,1 8,7

7,01Ciencia Política4-003 Optativa Cuarto 7,82,9 8,0 5,0  

18,5 9,01Comercio Exterior4-004 Optativa Cuarto 8,02,1 10,0 10,0 9,32,4 10,0 1 9,6100,0 6,6 10,0 9,0

19,0 10,01Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social4-006 Optativa Cuarto 9,25,9 9,0 10,0 7,32,9 10,0

10,01Derecho Mercantil4-007 Optativa Cuarto 6,54,8 10,0 10,0  

28,8 8,52Economía de la Cultura y el Deporte4-009 Optativa Cuarto 8,94,2 8,5 9,0 8,52,4 7,5

26,0 5,51Economía de la Información4-010 Optativa Cuarto 7,82,1 6,0 9,0 6,32,2 6,5

110,0 10,01Economía Industrial4-013 Optativa Cuarto 10,03,0 10,0 10,0 10,03,6 10,0

110,0 10,01Economía Laboral4-014 Optativa Cuarto 10,05,0 10,0 10,0 10,07,1 10,0

210,0 10,02Economía Monetaria Internacional4-015 Optativa Cuarto 10,06,5 10,0 10,0 10,07,1 10,0

29,0 10,01Predicción Económica4-019 Optativa Cuarto 9,26,7 10,0 10,0 9,87,1 10,0

10,0 0,01Contabilidad Directiva4-021 Optativa Cuarto 3,83,2 0,0 2,0 2,05,0 4,0 1 8,6100,0 8,2 6,5 7,0

10,01Trabajo Fin de Grado4-022 Trabajo Fin de 

Carrera

Cuarto 1,71,6 10,0  1 10,014,3 8,0 8,0 8,0

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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1Prácticas Externas4-023 Optativa Cuarto 1,9  

49,1 10,09Seminarios de Economía y Empresa4-024 Optativa Cuarto 8,323,7 8,6 9,1 9,70,8 10,0 5 8,619,2 7,6 7,9 8,6

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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